Empresa certificada

=GERT
DIN EN 180 9001:2000
Certificado N° 01 100 048102

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ANTIRROBO SCOOTER :
PIAGGIO X-9 125/200 cc.
PIAGGIO X-9 125/200cc EVOLUTION
STAHL

Ref. 5725675/5725676




INSTALACION DEL SOPORTE ANTIRROBO

1)
2)

3)
4)

3)

Levantar el sillin de la scooter y liberar el amortiguador de la parte
del asiento scgun figura 1.

Quitar los tornillos originales de los puntos marcados en la figura 2
como Ay B.

Colocar el soporte antirrobo segun la figura 3.

Utilizar el tornillo antirrobo para fijar el soporte en cl punto A
interponiendo entre éste y el soporte una artandela y el casquillo
seguro. Acabar de fijar el soporte en los puntos B mediante los
tornillos originales. Para fijar el tornillo antirrobo es nceesario
utilizar la llave especial suministrada.

Colocar el tapon de plastico sobre ¢l casquillo seguro y volver a
fijar el amortiguador al asiento.

INSTALACION DEL PIVOTE EN MANILLAR

1. Retirar el contrapeso original del manillar izquierdo segiin fig 4.
Se recomienda alargar cl taladro roscado de M6 a 6,75 y roscar
a M8 para ser fijado con tornillo allen M8x60 para dar mas
fortaleza y seguridad. O bien colocar el pivote con el tubo
suplemento interior de PVC de 8x1 y tornillo allen M6x60
fijandolo directamentc.

Colocar ¢l pivote en el manillar {ijjando éste mediante cl tornillo
allen M6X60 segun fig 5.

4. Muy importante: Se recomienda montar el tornillo con

fijador de roscas.

o]




Pivote

Cantidad: 1

Tapén plastico

Cantidad: 1

Tornillo allen
M6x60

=

1y
e

Cantidad: 1

r@x\

Liave antirrcbo

\ Cantidad: 1

Tornillo
antirrobo

—

\ Cantidad: 1 J

Arandela &6

Cantidad: 1
[ L

Casquillo seguro

Cantidad: 1

Tubo plastico

Cantidad: 1

N

Tornillo allen
MBx60

”Cantidaél: .I




LUBRICAR SOLO CON ACEITE
WD 40 !!!

IT-1C008 REV - 05

SISTEMA PATENTADO




